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ПЕТР IВСЬКАГРОМАДА
Громада - це Ти

МИ ПЕРЕМОЖЕМО ЗАРАДИ ЦИХ ДОЛОНЬОК
Сотні цих долоньок  залишили дітки нашої Петрівської громади 

на спеціально обладнаній дошці в 30-й День Незалежності України.  
Заради цих маленьких долоньок ми не повинні відступати, 

нам потрібно рухатися до Перемоги. Щоб щасливі маленькі українці 
й надалі жили у своїй найкращій єдиній державі  Україні.   

24 лютого, ми, жителі Петрівської громади, прокинулися вранці 
від звуку сильних авіаударів.  Тоді багато хто з нас ще думав, 

що то навчання, яке відбувається час від часу. 
Дехто вже отримав інформацію про розгромлену неподалік військову частину, 

а хтось ще мирно дрімав. 
Все стало зрозумілим близько 7 ранку, 

коли Президент України Володимир Зеленський вийшов у прямий ефір 
і повідомив, що Росія здійснила авіаудари по військовій інфраструктурі 

та на прикордонних лініях. 
Підтвердив, що в багатьох містах України було чути вибухи. 

На всій території України було негайно введено воєнний стан.       
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#ОФIЦIЙНО ХРОНІКА ЗВЕРНЕНЬ 

ПЕТРІВСЬКОГО СІЛЬСЬКОГО ГОЛОВИ 
РАДІОНА СТАРЕНЬКОГО ДО НАСЕЛЕННЯ ГРОМАДИ

НАПЕРЕДОДНІ ТА У ВОЄННІ ДНІ

"Сьогодні з отриманням та роздачею зброї ми стрибнули 
значно вище своєї голови. Коли їхали і розраховували на 
максимум 20-30 автоматів, нам вдалось здобути дві сотні 
та доволі велику кількість набоїв. Але отримало її лише 
третина від бажаючих. Ми намагались робити так щоб 
вона дісталась в першу чергу тим хто має досвід її вико-
ристання та досвід участі в бойових діях, працівникам та 
колишнім працівникам правоохоронних органів.

Прошу всіх хто сьогодні отримав свого автомата відно-
сився з належною відповідальністю до вимог його викори-
стання, щоб ненароком не нанести шкоди іншим нашим 
захисникам. У разі якщо хтось буде в нетверезому стані зі 
зброєю дозволяю, рекомендую, раджу (слово наказую на-
жаль не маю права застосовувати) забирати в таких захис-
ників цю зброю та передавати іншим більш відповідаль-
ним односельцям. 

Комендантська година. Дотримуємось її вимог. ДЯКУЮ 
всім і кожному окремо хто зараз на блок-постах та па-
трулюванні. Тим хто допомагає військовим в наших селах. 
Перемога неодмінно буде за нами! Слава Україні!"

27.02.2022

"Кожен день, та що там день - кожних три години, нові 
виклики та завдання. 

Але так думаю мабуть у всіх…
В першій половині дня отримували продукти від Новуса. 

Дякую Гендиректору ТОВ Новус Україна Марку Петкевичу, 
Вікторії (прізвища не знаю і ніколи Вас мабуть не бачив), 
Станішевському Олександру та ще трьом десяткам задіяних 
в цій операції людей. Продукти харчування поїхали, окрім 
укриттів, де сидять жінки з дітьми, Петрівської громади, й у 
Вишгород та звичайно військовим, що на блок-постах поруч. 

Також сьогодні разом з заступниками займались організа-
цією перевезення хлібу з нашого хлібзаводу в Нові Петрівці, 
Вишгород в Пірнівську громаду. Дякую Юрію Трендюку та 
Стрігунову Володимиру і звичайно їх працівникам. Не можу 
не згадати про роботу АЗС «Укрнафта» керівництво, опера-
тор та менеджер якої під звуки нашої артилерії заправляли 
безкоштовно автомобілі ЗСУ, ТрО, наших хлопців та нада-
вали пальне мешканцям громади для гостинців супостатам.

Вчора аналогічну допомогу нам надала мережа АЗС «БРСМ 
Нафта», за що їм окрема вдячність.

Звичайно це не весь перелік осіб яким я хочу подякува-
ти, оскільки він дуже довгий це і наші заступники, старости, 
підприємці і пересічні мешканці, які цілий день працюють 
на нашу обороноздатність, цивільний захист та гуманітарну 
допомогу. "Ще раз хочу вам всім подякувати за вашу напо-
легливу працю.

Мене інформували люди про п’яних зі зброєю і кого вда-
лось віднайти, в них наші хлопці іі забрали. Дякую Юрію Та-
рану та Яценко Віктору. Зброю ці п’яні з їхніх слів отримали 
десь від військових, а не від нас. Це мене особисто радує, в 
сенсі того що не від нас… Але з часом один з цих хлопців 
мені писав, що вони були не п’яні… нехай вибачає, але часу 
з’ясовувати хто правий просто не має…

З тих хто вчора отримав зброю на блок-пости прибуло не 
так багато. А такі люди потрібні саме тут та на патрулюван-
нях. Зі зброєю вдома ви нам не дуже потрібні зараз…. Тому 
попрошу таких бійців добре подумати та у разі якщо ви не 
готові чи не маєте бажання це робити, передати зброю на 
будь-який блок-пост (командиру такого блок-посту) отри-
мавши від цього бійця розписку з вказанням номера автома-
та. Щоб потім в подальшому ми могли відслідкувати в кого і 
який автомат… Адже видавали ми їх по паспортам з вказан-
ням індивідуального номера кожного автомата. 

Я звичайно розумію і вірю, що таки ті хто отримав від нас 
вчора зброю, і вчора та сьогодні не на чергуванні на блок-по-
сті чи патрулюванні, ви готові її застосувати коли прийде 
сюди ворог, але вибачте ці автомати в першу чергу все-таки 
потрібні саме для цих цілей. 

Пам’ятайте списки кому зброю ми дали в нас є і потім ми 
будемо давати оцінку діям кожного!!!

Щодо продажу спиртного. 
Підприємці не продавайте алкоголь взагалі!!! Приберіть 

його з полиць!!! 
По селу є чимало чимало п’яних, які влаштовують кон-

флікти з оборонцями та іншими людьми. Хлопці з теробо-
рони якщо отримаєте інформацію про випадки продажу та 
підтвердження цього від двох чи більше свідків, заходьте в 
цей магазин та розбивайте всі наявні там бутилки з алкого-
лем!!! Тільки не кулями з автоматів - бережемо набої!!!

27.02.2022Петрівська сільська рада зазделегідь розпочала 
підготовку  до можливого вторгення загарбників 

на нашу територію , провівши ряд відповідних 
зборів , про це детальніше у відповідному пості  

сільського голови Радіона Старенького:

А це вже дні війни. Пряма мова 
сільського голови

Радіона Старенького:
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Я по можливості відповідаю на дзвінки. Сьогодні їх отримав 
близько півтори сотні, але є повідомлення з райштабу та обл-
штабу, які потрібно моніторити та реагувати на них негайно. 

До слова, доводжу до вашого відома, що медзаклади грома-
ди працюють в посиленому режимі, водопостачання працює в 
штатному режимі, окрім села Лютіж, оскільки його частина за 
живлена від Демидівськоі підстанції, яка ушкоджена ворогом. 
Сьогодні в с. Нові Петрівці два випадки загоряння трави. Один 
на Ягодах, а один на вул. Філімонівська. На Ягодах місцеві меш-
канці самостійно зорганізувалися та ліквідували пожежу. Ша-
новні жителі громади, в сьогоднішніх умовах підрозділи ДСНС 
не мають можливості виконувати в повному обсязі свої обов’яз-
ки. У зв’язку з чим, прошу самостій організовуватися та ліквідо-
вувати такі випадку. 

P.S. Я пам’ятаю, що у 2014 році тільки в Нових Петрівцях було 
зареєстровано близько 1,5 тисячі гладкоствольної та 750 наріз-
ної зброї. За 8 років її мало стати ще більше. А якщо порахувати 
пропорційно і в інших селах то в нашій громаді має бути щонай-
менше 4000 мисливських рушниць! Де ви мисливці? Зброя за-
ряджена?! Сподіваюся, що так і ви готові разом з нами зустріти 
ворога у разі потреби."

02.03.2022

"За ці два дні вдалось дістати ще півсотні автоматів та роздати 
їх на блок-пости, трохи гранат, бронежилетів та касок які теж 
порозвозили на пости. Тут хочу подякувати Ярослав Москален-
ко за підтримку, з яким ми постійно на зв’язку. 

З перших днів ми підтримуємо зв’язок також з головами Ди-
мера, Вишгорода та Пірново та намагаємось допомагати один 
одному в усьому, як інформацією так і провізією. Зараз най-
складніше з усіх нас голів Володимир Підкурганний в якого 
фактично всі села знаходяться під контролем ворога. Але навіть 
в таких умовах він тримається та намагається робити все мож-
ливе для вирішення багатьох питань в селах своєї Димерської 
тергромади. 

Всі хто до мене звертається усно чи письмово з питанням щоб 
ми надали зброю тепер отримують виключно таку відповідь 
«Потрібно прийти на найближчий блок-пост, вступити там в 
ряди добровольчого формування (самооборону) та отримувати 
зброю при чергуванні там».

Військові також за ці дні пороздавали чимало автоматів на-
шим односельчанам, тільки рожків до неї немає, зараз займає-
мось їх пошуками. 

Секретарі сільської ради Світлана Костюк, Тетяна Петровська 
закривають всі питання, що стосуються роботи магазинів, хар-
чування, соціальної допомоги, гумдопомоги та медицини. По 
цих питаннях звертайтесь до них, а далі вони вирішують питан-
ня самі чи перекладають в залежності від зони відповідальності 
на інші наші структурні підрозділи. Вони також постійно взає-
модіють з нашими депутатами та членами виконавчого комітету. 

Костюк Світлана Олександрівна 0 (97) 754 57 66.
Петровська Тетяна Вікторівна 0 (93) 433 50 11.
Заступники Дикун Михайло Миколайович та Кучерявий Ігор 

Анатолійович, радник Марчук Анатолій Петрович, старости Ан-
тонюк Альона Анатоліївна та Савенок Тамара Григорівна задіяні 
з ранку до ночі. Вирішують ну просто різноманітні питання. 

Медики наших закладів працюють та на сьогодні забезпечені 
всим необхідним, але разом з цим на всяк випадок замовляємо 
гумдопомогу ліків з Польщі, Чехії та Швейцарії. Дякую, до речі, 
Сичу Андрію, який надав чимало необхідних ліків. 

Дякую нашому енергетику Олегу Зайченку, який самотужки 
зміг відновити електропостачання в частині села Лютежу.

Ірина Толмачова надала 37 радіостанцій, теж дякую їй за це. 
Тримається та намагається працювати хлібзавод. Час від 

часу працюють магазини та аптеки.
Хочу подякувати багатьом підприємствам, підприємцям 

та просто пересічним жителям нашої Громади (перелік напи-
шу після війни) за самовіддану працю та допомогу ЗСУ, на-
шій самообороні, цивільним жителям. В єдності наша сила. 
Слава Україні! Слава ЗСУ!"

10.03.2022
Почав писати пост, він виходить ну дуже великий... а й полови-

ни не згадав... Вирішив, що далі не продовжуватиму... не маю на 
це часу... Багато роботи сьогодні, як і вчора, і позавчора... Жили ж 
якось без соціальних мереж раніше. Боротьбу продовжуємо. Сла-
ва Україні!

P.S. Будуть питання, то пишіть, буду по можливості відповіда-
ти...

14.03.2022

"Сьогодні важка артилерія нанесла удари по житлових будин-
ках у Нових Петрівцях. Декілька будинків зазнали руйнування. 
Жертв  серед цивільного населення немає. 

Раніше було пошкоджено декілька будинків в селі Гута-Межи-
гірська.

Також постраждали декілька громадських будівель, зокрема 
каплиця на території музею у Нових Петрівцях.

Всі ці факти потрібно фіксувати та звертатися з відповідними 
заявами до поліції. Це потрібно для отримання в подальшому від-
повідної компенсації." 

13.03.2022 року відбулося онлайн засідання виконавчого комі-
тету Петрівської сільської ради. Одне питання, яке розглядалося, 
було погодження кандидата на посаду командира добровольчого 
формування.

Погоджено кандидатом у командири Мороза Олександра Вік-
торовича.

"Сьогодні День українського добровольця! Я хочу привітати з 
цим святом жителів нашої громади. Тих, хто мобілізувався та 
у складі ЗСУ воює з ворогом, тих, хто входить до рядів нашої 
тероборони: чергує на блок-постах, здійснює патрулювання те-
риторії громади, хто допомагає їм та нашим військовим з хар-
чуванням, одягом та іншими необхідними речами. Тим, хто сьо-
годні допомагає з гуманітарною допомогою та її перевезенням!
Слава Україні". 
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ПРОДАЖ АЛКОГОЛЮ ЗАБОРОНЕНО 

ДО УВАГИ ПІДПРИЄМЦІВ ТА 
ЖИТЕЛІВ ПЕТРІВСЬКОЇ ГРОМАДИ!

Задля безпеки всіх нас, адже ми всі, і особливо наші захисники, 
як ніколи, повинні мати зараз ясний розум, ПРОДАЖ АЛКОГО-
ЛЮ НА ТЕРИТОРІЇ ПЕТРІВСЬКОЇ ГРОМАДИ СУВОРО ЗАБО-
РОНЕНО! Це стосується не лише підприємців, а й усіх жителів сіл 
Нові Петрівці, Старі Петрівці, Лютіж, Гута-Межигірська.

Випадки несанкціонованого продажу алкоголю БУДУТЬ СУ-
ВОРО КАРАТИСЯ!

Просимо повідомляти про такі випадки.

ДБАЙМО ПРО НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ
На жаль, змоги вивозити зараз сміття все ще немає.
Отож, дорогі земляки, просимо вас берегти нашу землю і навіть в 

такий важкий для всіх час намагатися її не засмічувати.
 Хто проживає у багатоповерхівках – максимально сплющуйте пла-

стик, щоб він займав мінімум місця (це зараз дуже важливо!).
 Хто має власні подвір’я - не виносьте зараз сміття до вуличних баків. 

Облаштуйте відведене у вас вдома (на подвір’ї) місце для сміття.
 У кого є сили та наснага – продовжуйте сортувати сміття.
 Стежте за тим, щоб залишки їжі не потрапляли на вулиці та не ви-

кидалися із побутовим сміттям. Гниття їжі спричинятиме сильний 
сморід, тому її залишки мають бути в окремо відведених для цього 
місцях (так званих помийних ямах).

Всіх з весною!  Нехай вона буде гарною  і головне - мирною. 

ДОПОМОГА ПОРУЧ
Важлива інформація для жителів Пе-

трівської громади!
На сьогоднішній день у Петрівській 

громаді працює два медичних заклади. Ви 
можете отримати медичну допомогу:

1.Медамбулаторія і консультатив-
но-діагностичний центр, с. Нові Петрів-
ці, вул. Соборна, 78.

Ведуть прийом:
- Канавіна Олена Миколаївна
- Кукрі Віктор Адальбертович 
+38068 725 23 13.
Проводить огляд хірург.

2. Медамбулаторія, с. Старі Петрівці, 
пров. Кремінського.

Приймає Сергій Миколайович Іщук 
+38098 506 74 67.

Працює гаряча медична лінія:
консультативно-діагностичний центр: 

(04596) 45-256, +38066 898-63-38.
сімейна медицина: +38 067 101-14-40, 

(044) 290-57-10.

Екстрена медична допомога теж на 
місці. Телефонуйте 103.

До медичних закладів можна також 
звертатися з приводу ліків.

Деякі з наших місцевих лікарів та 
спеціалістів відгукнулися і Ви можете 
отримувати онлайн-консультації:

- сімейний лікар Марина Вікторівна 
+380 (66) 512 80 16.
- педіатр Світлана Бабенко +38099 344 

09 44.
- акушер-гінеколог Микола Таборовець 
+38097 163 30 75.
-акушер-гінеколог Стельмах Оксана 

Миколаївна, онлайн 24/7
+380501583405

Безкоштовну психологічну допомогу 
можна отримати за телефонами: 096 939 
10 86, +380937204077, Марина Кравченко.

+380674942393 отець Тарас
+380967659998 отець Василь

З приводу нагальних гуманітарних пи-
тань телефонуйте:

Тетяна Вікторівна Петровська 
+38093 433 50 11

Світлана Олександрівна Костюк 
+38099 179 85 55

Тероборона: Олександр Вікторович Мо-
роз +38093 023 04 40

Михайло Миколайович Дикун 
+38096 379 83.

З приводу автобуса до вокзалу телефо-
5нуйте до Олени Анатоліївни Антонюк: 

+38098 431 21 35.

Всім мирного неба! Слава Україні!

ЩОДО КОРИСТУВАННЯ ЗБРОЄЮ
Власники зброї, почистіть її і змастіть. Дотримуйтесь правил безпеки і поведінки 

зі зброєю. Коли приходите додому, патрон з патронника виймайте і кладіть зброю у 
недоступному для дітей місці. Усі маніпуляції по чищенню, розряджанню зброї про-
водьте в окремій кімнаті, гаражі, майстерні. Поясніть дітям, що це не іграшка. 

Хто має навики, нагадайте іншим порядок використання і поводження зі зброєю.
Будьте тверезі і здорові! 
Перемога за нами.

Г. Недзельський
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ЗАКРИЙТЕ НЕБО НАД УКРАЇНОЮ

Жителі Петрівської громади зібрали підписи на під-
тримку прохання Президента України Володимира 
Зеленського до держав НАТО про закриття неба над 
Україною.

Тисячі загиблих та ранених дітей, жінок, літніх лю-
дей, зруйновані лікарні, школи, дитячі садки - така ціна 
зволікання з закриттям неба. - йдеться у зверненні.

Підтримайте звернення України до НАТО про закрит-
тя неба. Діяти потрібно негайно! - підсумовано у листі з 
підписами жителів громади.

Відскановані листи з підписами передано до Київської 
обласної державної адміністрації.

#natoclosethesky
#Ukraine

Народна депутатка Ольга 
ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК про війну в Україні:

"Все почалося з захоплен-
ня Чорнобильської атомної 
електростанції. Про неї вже 
всі забули, а я пам’ятаю. 
Директор станції кудись 
вийшов, зайшли орки і вже 
10 днів тримають в полоні 
співробітників. Годують 
один раз на день. 

Після цього важка ар-
тилерія влучила в "Радон", 
підприємство, яке зберігає 
ядерні відходи. Також були 
розбомблені Дитятки, КП, 
яке веде на ЧАЕС та об’єкт 
"Вектор". 

Досі ЧАЕС в чужих ру-
ках, і повністю захоплені 

Іванків і Поліс-
ся дозволяють 
танкам рухатись      
вглиб Київської 
області. Саме че-
рез Чорнобиль 
вони рухаються в сторону 
столиці. І в Бучі є дані про 
підвищений радіаційний 
фон. 

Тепер захопили Запорізь-
ку АЕС. Мавпи з грана-
тою можуть наробити що 
завгодно. 

В нас 15 ядерних енер-
гоблоків. Європо! Потріб-
но терміново закрити небо 
над Україною!"

БЛАГОДІЙНИЙ РАХУНОК НА ДОПОМОГУ  ВІЙСЬКОВИМ, 
ТЕРОБОРОНІ ТА ЖИТЕЛЯМ ПЕТРІВСЬКОЇ ГРОМАДИ

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД РОМАНА БУКОВСЬКОГО"
Кожна гривня, долар чи євро з цих рахунків буде витрачено на досягнення нашої спільної мети - 

Перемоги над ворогом
№UA733052990000026006020109308 (валюта - українська гривня)

№UA863052990000026002030118640 (валюта EUR (Євро)

№UA113052990000026007020124940 (валюта USD (Долар США)

Депутат Київської обласної ради 
Ярослав МОСКАЛЕНКО:

"Друзі! Ми тримаємося! Але хочу 
зауважити знову кілька важливих 
моментів, які допоможуть втри-
мати ситуацію контрольованою!
Сьоголні ми усі маємо працювати 
злагоджено і чітко, кожен на своє-
му місці має бути частиною єди-
ного організму.
Збройні сили України і тероборо-
на займаються оборонними пи-
таннями. 
Цивільні особи мають зосереди-
тися на двох напрямках.
По-перше, ми маємо фіксувати і 
документувати воєнні злочини 
Росії, щоб потім представити до-
кази для Гаазького трибуналу. А 
він буде.
По-друге, гуманітарна робота: 
продовольство і медикаменти. 

Маємо не допустити гуманітарної 
катастрофи. Ми уже підключає-
мо наших закордонних партнерів, 
міста-побратими, налагоджуємо 
доставку гуманітарної допомоги 
з-за кордону.
Кожен з нас має сьогодні ділити-
ся з ближнім харчами, допомагати 
ЗСУ, людям в укриттях, поране-
ним, сім'ям, що втратили житло. 
Це те, що може робити кожен, і це 
те, що демотивує ворога.
Вони досі не зрозуміли, у чому 
наша сила. Наша сила - в єдності!"
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СОЦІАЛЬНІ ВИПЛАТИКОРОТКО ПРО ВАЖЛИВЕ
 Верховна Рада України ввела кримінальну від-

повідальність за співпрацю з окупантами. 
Тепер кожен охочий допомогти росіянам отримає до 15 

років позбавлення волі.

Деякі відділення Нової пошти відновили роботу або 
продовжують працювати. 

Зокрема є інформація, що у м. Вишгород можна отри-
мати чи надіслати бандероль у 2 та 4 відділенні. 

Щодня на їхньому сайті поновлюється інформація 
щодо роботи відділень та їнього графіка. 

Також на сайті вказано, що в їхніх відділеннях можна 
зняти готівку з карт.

Використовуйте лише офіційні чат-боти!
 Офіційний чат-бот Служби безпеки України:
@stop_russian_war_bot
 Офіційний чат-бот з фіксації злочинів Росії для Гааги:
@tribunal_ua_bot
Офіційний сайт для збору інформації про збитки, 

завдані Росією: damaged.in.ua (Росія ЗАПЛАТИТЬ).
 Довіряйте лише перевіреній інформації та джерелам!
  Боремо #інфотерор разом!

Всі, хто бажає приєднатися до територіальної оборо-
ни Петрівської громади - звертайтеся на найближчий 
до вас блокпост.

Якщо окупанти забрали ваш телефон та SIM-карту 
— негайно повідомте про це своєму мобільному опера-
тору в контактному центрі

Vodafone — 111
Київстар — 466
lifecell — 5433
Номера будуть заблоковані та окупанти не зможуть 

ними скористатися. 
Бережіть себе та Україну!

У супермаркеті «Фора» можна зняти з банківської 
карти готівку на касі (500 грн на один чек). 

Житлові субсидії під час війни
Мінсоцполітики захистив всі пільгові виплати для українців.
В Україні діє особливий порядок нарахування та виплати 

грошових допомог, пільг та житлових субсидій під час воєнного 
стану.

Пільги на оплату житлово-комунальних послуг, які було при-
значено раніше, автоматично продовжуються на весь час воєн-
ного стану +1 місяць після його скасування.

Отримувачам таких пільг не потрібно звертатися до органів 
соцзахисту населення для їх продовження.

Виплати «Пакунок малюка»
Сім’ї  з дітьми отримали або виявляють бажання отримати 

монетизовану форму одноразової допомоги «пакунок малюка» 
можуть витратити кошти на будь-які необхідні товари та цілі 
без обмежень. Відповідні зміни затверджено постановою Кабіне-
ту Міністрів України від 05.03.2022 р. №204. 

Відтепер згідно з постановою:
не потрібно відкривати спеціальний рахунок для нарахування 

таких коштів., достатньо вказати будь-який активний рахунок в 
«Приватбанк».  Кошти можуть бути використані на придбання 
ліків, продуктів харчування, пальне тощо.

Ці умови використання коштів діють на період воєнного стану 
та місяць після нього. 

Є-підтримка – нові виплати
Підприємці та наймані працівники з територій, де ведуться 

активні бойові дії, можуть отримати виплату 6500 грн на картку 
Є-підтримки.

Території: Чернігівська, Сумська, Харківська, Херсонська, 
Миколаївська, Запорізька, Донецька, Луганська, Київська, Жи-
томирська, Одеська, Волинська області та м. Київ. 

Хто може отримати виплату:
1. Діючі ФОП 1-4 групи, які подали звітність за IV квартал 

2021 року або загалом за 2021 рік.
2. Усі наймані працівники, за яких роботодавці подали звіт-

ністьза IV квартал 2021 року або загалом за 2021 рік, окрім 
працівників бюджетних установ, фондів загальнообов’язкового 
державного страхування та державної служби.

ПОВІТРЯНА ТРИВОГА
 Повітряна тривога – це загроза удару з повітря.
 Наша протиповітряна оборона фіксує запуск ракет і їх траєк-

торію, але не кінцеву точку призначення. Тобто вона може летіти 
над містом чи областю кудись далі. Але військові і регіональна 
влада зобов‘язані повідомити цивільне населення про потенцій-
ну небезпеку із повітря ті території, над якими потенційно може 
пролетіти ракета. Звідси і оголошення «повітряної тривоги».

Наші системи ППО більшість загроз перехоплюють. Та з різ-
них причин – не всі.

 Втомилися ховатися під час повітряної тривоги?
 А хто може гарантувати, що триста сорокова «повітряна три-

вога» не виявиться реальною?
 Краще бути сонним і голодним, проте живим і здоровим. Не 

просто так кажуть: береженого Бог береже.

ПЕТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
висловлює подяку

всім волонтерам, небайдужим людям, які 
допомагають, підтримують наші Збройні 

сили України, тероборону, 
населення нашої громади.

Разом ми переможемо!



18 березня 2022 року 7ПЕТР IВСЬКАГРОМАДА
ПОРАДИ НА ЧАС ВІЙНИ

Правила комендантської години
Комендантська година у Київській області триває переважно щодня з 20.00 до 7.00. 
Під час комендантської години заборонено перебувати на вулицях та в інших громадських 

місцях без спеціально виданих перепусток і посвідчень особи.
Порушників комендантської години може зупинити комендантський патруль, який має 

право перевірити документи і з'ясувати, чи може людина перебувати в цей час на вулиці, 
або дізнатися, з якої причини вона порушила комендантський час. Хто входитб до патрулів, 
вирішує місцева влада.

Також в темну пору року доби влада просить не забувати про світломаскувальний режим 
(зашторені вікна, відключення вуличного освітлення, за можливості - мінімальне освітлен-
ня всередині будинків).  

Зброя - хімічна 
та радіаційна

При аварії на АЕС
Дорослі - 40 крапель йоду з водою.
Дітм 5-14 років - 20 крапель йоду з водою.
До 5 років - 20 крапель (йодна сітка).

Розпилення аміака - він легкий, піднімаєть-
ся в повітря, тому від нього краще ховатися у 
підвалах та погребах.

Розпилення хлора - він важкий, осідає вниз, 
тому у цьому випадку необхідно піднятися на 
дах будинку, чим вище - тим краще. 

УВАГА!
Значна частина лісових переходів 

околиць Вишгорода замінована!
Червоні прапорці означають, що в 

радіусі знаходяться міни.
Будь ласка, будьте обережні!
Уникайте лісових переходів.
Повідомте цю інформацію іншим.
Вітання всім від  Збройних  Сил Украї-

ни!
Вони дуже перепрошують і сподіва-

ються на ваше розуміння.
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Поезія жителів 
нашої громади

ВІД ВСІХ ЖІНОК ГРОМАДИ - ВЕЛИКА ПОДЯКА
Наші жінки не залишилися без уваги у свято 8 Березня. Незважаючи на те, що більшість з них навіть не пам'ятали 

про цю дату, адже всі ми зараз рахуємо не дні місяця, а порядковий день війни, захисники нашої громади, учасники 
тероборони зустрічали на блокпостах представниць прекрасної половини людства з яскравими букетами. Не оминули 
також магазинів, лікарень, аптек та інших місць, де наші жінки також працюють, надаючи свою посильну допомогу 
населенню. 

Подяка нашим підприємцям, що займаються квітковим бізнесом, а в ці тяжкі часи віддали свої квіти нашій теробо-
роні, щоб порадувати жінок та створити святкову атмосферу у ці тяжкі часи. 

Миру всім нам! СЛАВА УКРАЇНІ! ГЕРОЯМ СЛАВА!
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#Вісімнадцятий день – тримайся, 
громадо!
Якщо тобі здається – сил уже нема.
І думки переважно нетипові.
Згадай, що ти у світі не один .
І хто ще більше потребує допомоги.
Зберись докупи, глибоко вдихни.
Війна – це завжди біль і важко .
Підтримки нашої очікують вони .
Ті, хто боронить від орди безстрашно.
Нас не навчали, як сприймати це.
Та й не сприйматиметься це ніколи.
За кожну смерть ординець відповість .
Нема їм прощення навіки вже ніколи. 
Зберись… єднайсь… роби… твори…
Примножуйся і рухай до Перемоги.
Щоб в нашім краї липи розцвіли .
І знову всі зібрались в ріднім домі!

Надія Старенька, 13.03.22 р.

Як хочеться сісти під тином,
Тихесенько так посидіть.
Зібрать за столом всю родину .
Й гомоніть, гомоніть, гомоніть…
Заспівати веселую пісню,
Щоб лунала на ціле село.
Щоб у кожного українця
Тільки щасливе майбутнє було.
Щоб заквітчались сади і  лани.
Щоб щезли ворожії сили.
Щоб кожен у місті й селі
Підняв келих за Перемогу Батьківщини.

Наталія Коренива, 11.03.22 р.

Тримаймося, громадо!

 1. За будь-якої нагоди спимо, навіть якщо для цього 
   треба випити заспокійливе.
 2. П'ємо воду. Обезводнений організм 
    не може боротися зі стресом.
3. Робимо інформаційні паузи від 
    читання новин.
4. Виключаємо режим жалості за 
   усім матеріальним. Ми усе відбудуємо.
5. Включіться у план "Що я зроблю 
    після війни". Це допоможе нашому 
    мозку працювати на порятунок, 
    а не тихеньке самознищення.
6. Рятуйтеся гумором. 
    Це надійний щит для мозку.
7. Обіймайтеся.
8. Говоріть близьким "Я тебе люблю".

За Віктором Шлинчаком

Війна має свою "психологію". Вона складається з інформацій-
но-психологічних атак. Ми вже встигли пережити всі стани діяль-
ності психіки. Зараз можемо часом спостерігати виснаження. Важ-
ливо притримуватися деяких важливих правил.


